



第十三届全国运动会

宁泽涛强势进决赛 王广甫田径场摘银

宁泽涛在比赛中



本报天津专电(记者 刘超峰 陈凯文/图)昨天晚上,全运会游泳比赛继续进行,在令人关注的男子100米半决赛中,河南名将宁泽涛首先出场,最终以48秒11的优异成绩轻松进入今晚的决赛,另外一名河南选手侯钰杰以第三名闯进决赛,这样河南选手在该项目决赛中形成双保险,夺冠志在必得。

在全运会上的首场比赛,开赛前便有大批“迷妹”来到现场为宁泽涛加油。在一片惊叫声中,宁泽涛在第7组第5泳道出发,从起跳入水,宁泽涛便展现出强大的泳池控制力,始终处于领先地位,最终以49秒44的成绩率先触壁进入晚上的半决赛。晚上进行的半决赛,在预赛排名第二的宁泽涛第一组出发,这使天津奥体中心游泳馆早早就被“燃爆”。从入水宁泽涛就一路领先,他在50米用时22秒85,领先河南队队友侯钰杰接近一秒。最终轻松获得小组第一,这个成绩比他在上午的预赛快了1秒33,显现出良好的状态。上午预赛中排名第一的林永庆稍后出场,游出了49秒64,广东选手余贺新游出了49秒32,排在第二位,另一位河南选手侯钰杰也有出色发挥,以49秒38的成绩位居第三。赛后,宁泽涛的外教布朗认为,宁泽涛只发挥了八成水平,也是唯一一个游进49秒的人,如此好的竞技状态,宁泽涛在决赛中夺冠悬念不大,而且也很有希望闯进48秒大关。

在昨天晚上的本届全运会田径赛场上,我省名将王广甫在男子铅球比赛中奋力掷出19.29米,摘得该项目银牌。河南男子跨栏名将张鸿林以13.78的成绩获得了男子110米栏的铜牌,他的成绩仅在千分秒上与排名第二的江苏选手江帆有一丝差距。该项目的冠军被上海名将谢文骏获得。

在昨天下午进行的群众比赛乒乓球项目决赛阶段的争夺中,河南女子一队以团体决赛中2:3惜败于江苏队,获得女团银牌。这支由“草根球员”组成的队伍,展现了河南乒乓球项目深厚的群众基础。

武术散打: 河南三项进决赛

本报天津专电(记者 刘超峰 陈凯文)今天上午,全运会散打比赛半决赛全部结束,由塔沟武校学员组成的河南队,在全部5个小项的比赛中有三项闯进决赛,保持着强劲的金冲势头。如果不出意外,在今天的武术散打决赛赛场将成为河南队的“丰收日”。

历届全运会,武术散打都是河南代表团拿金最为“保险”的项目之一,本届比赛也不例外,在预赛阶段,河南队参赛的所有队员均有出色发挥。女子团体先后2:0和2:1战胜湖北队、上海队,挺进决赛,而男子团体则更是展现出强大的实力,分别以3:0战胜湖北和浙江,进入决赛。今天上午,河南男、女队将分别同北京、安徽争夺金牌。在个人赛方面,最被看好男子60公斤级选手孔洪星也在半决赛中战胜对手,将在决赛中和河北选手王雪涛争夺金牌。在男子75公斤级的较量中,高上海惜败四川选手无缘金牌争夺战。

今年的全运会共设置了女子团体、男子团体、男子60公斤级、75公斤级和90公斤级三个个人单项5枚金牌,这对各支队伍的整体实力是一次考验。河南队5个项目有3个进入决赛,也是进入决赛人数最多的队伍,尤其是男子团体,最强大的对手山东队意外在四分之一决赛中不敌广东队淘汰,为河南队夺冠扫除了障碍。面对良好的夺冠形势,河南散打队主教练刘海科依然保持着谨慎态度:“从前的比赛中,队员们发挥还算稳定,基本实现了预期目标,但各队实力接近,没有打完决赛,谁也不敢保证金牌就是自己的。不过既然到了这份上,自然要全力以赴,上一届我们拿了一枚金牌,希望这一次取得更好的成绩。”



“大块头”有“大智慧”

——记男子铁饼银牌得主魏子栋

径运动管理中心男子铁饼组主教练杨光辉说:“小魏子就是一个自信的人,他的自信就是实力的最好体现。”

来自安阳的魏子栋从小就是大个子,上初中的时候被安阳市体校一位投掷教练看中,从此开启了“运动人生”。那时候根本就不知道铁饼是啥。教练让我铅球和铁饼都试试,后来感觉铁饼挺适合我的,就练上铁饼了。”魏子栋笑着说。与铁饼“结缘”后,“大块头”的小魏子就把所有心思放到了钻研这个项目上,“我非常喜欢铁饼这个项目。每天训练结束后,我都会重新再体验好几遍动作,感悟其中的技术要领,还有就是观看外国高水平选手的比赛录像,比较他们各自不同的特点,学习他们的先进技术。”

“兴趣是最好的老师。”对于铁饼的热爱也彻底激发了小魏子在铁饼项目上的“大智慧”,“小魏子是一个很聪明的运动员,他有三个特点,一是悟性好,二是协调性好,三是爆发性好。”杨光辉对于自己的爱将赞赏有加,“他是一个很喜欢琢磨的运动员,教给他一个动作,他基本上一堂课就学会了,再难的动作,他掌握住也不会超过两节课。再加上小魏子爆发力好,身体协调,这些年在省队

成绩每年都有大幅度提升。”

“大块头”有了“大智慧”,接下来发生的事情当然也就顺理成章了。从全国少年锦标赛到全国青年锦标赛,魏子栋一直是铁饼项目上的“王者”。2010年底进入省队的他更是突飞猛进。2016年全国田径锦标赛上,小魏子以57米32的成绩获得男子铁饼的亚军。今年上半年在江苏淮安举行的2017年全国田径大奖赛分站赛上,小魏子尽管还是获得了亚军,但他投出了57米43的个人最好成绩。“虽然本届全运会小魏子没有投出个人最好成绩,但他能在首次参加全运会这样的大赛上顶住压力,斩获银牌已实属不易。”杨光辉说。

谈及未来,“呆萌”的小魏子不停地转动眼珠,“当然希望能站在奥运会的舞台上。不过,俺还得现实点儿不是,毕竟跟那些欧美高手相比,俺还是存在很大差距的。”对自己有着清醒的认识,“大智慧”的小魏子给自己定了一个现阶段可以努力实现的小目标,“我现在给自己定了一个现阶段要去争取实现的目标,那就是站在亚洲铁饼项目的最高领奖台上。对此,我很有信心!”

本报天津专电 记者 陈凯文/图



感动粉丝的“力量”

这次的全运会赛场,因为有了孙杨、宁泽涛、张继科、惠若琪等靓男俊女的出现,让全国无数粉丝蜂拥而至,赛场上无数“宁粉”“科粉”等掀起的尖叫和助威声,以及对这些明星的崇拜程度,也让连续跑过四届全运会的记者大感意外。如今体育明星的粉丝们,与过去相比更火爆、更热烈、更直接,而且更具“专业”水平。

作为高热赛事,有宁泽涛、孙杨等明星出场的游泳比赛永远是一票难求,即便是上午的预赛,每个省的媒体也仅仅能分到3张媒体席的门票。昨天的全运游泳馆,由于有了偶像级人物宁泽涛的出场,让整个游泳馆顿时“沸腾”起来。仁川亚运会之后,无论是颜值还是影响力,“包子”宁泽涛的专业粉丝团扶摇直上,甚至让“大白杨”都显得黯然失色。

一到奥体中心的游泳场馆外,首先映入眼帘的是一大堆背后贴着宁泽涛名字、手拿应援牌的迷妹们。虽然游泳票是一票难求,但通过自己排队购票、跑腿代购乃至黄牛高价票,宁泽涛的应援团,便是做到了包了游泳馆一侧的上层看台。而且,为了给宁泽涛创造良好的舆论环境,宁泽涛的应援团还煞费苦心地为媒体记者准备了些小礼品,虽然东西不算贵重,但这份心意确实让人感动。不可否认,这些年轻的粉丝们,绝大多数是冲着宁泽涛的颜值而来,但她们更希望宁泽涛能用自己的实力证明自己。

尽管宁泽涛赛后拒绝了任何采访,但



宁泽涛的粉丝群

这丝毫不影响他的专业粉丝的热度和激情,赛场一度甚至出现“失控”状态。“包子就是一枚暖男,他最在乎我们粉丝的感受了。”来自山东济宁的一位小姑娘已经支持宁泽涛4年多了,用她的话说,自己是“始于实力、忠于人品”。就像这位山东的粉丝一样,来自全国各地的“包子粉”们通过贴吧、微信群呼朋引伴,形成了规模巨大的应援团。

无独有偶,在乒乓球单打比赛首日,记者也着实感受到了那些“科粉”歇斯底里的疯狂。

当天晚上,2000多名张继科迷妹涌入天津市武清体育馆,粉丝组织还在场馆外放了一辆叫“阿科冰工厂”的应援冷饮车,而当男主张继科出场后,现场气氛直火爆,张继科每赢一球都会引来近乎疯狂的尖叫声。粉丝们装备精良,堪比专业记者,还带着标语、毛巾、横幅、应援物料:“你永远是我们的英雄”“张继科我爱你”“漂洋过海来看你,天涯海角追随你”……都是真爱!河南小将于何一首战遭遇世界冠军张继科,在全场几乎疯狂般的助威声中,未见



宁泽涛亮相星味十足

过这种大场面的年轻小伙子何一发挥略微失常,最终匆匆于张继科。

而在全运女排赛场,惠若琪粉丝团的浩大阵容成为一道风景,他们组织有序、整齐划一,或是加油助威,或是清唱深情满满的《年轻的战场》《惠有你我》。他们懂得赛场礼仪,也主动维护赛场秩序,曾经是惠若琪感动了他们,如今,是他们感动了现场所有人。他们因为欣赏惠若琪的球技、美貌、品德而成为她的粉丝,惠若琪成为他们生活中的一盏明灯,激励着他们的学业、事业和人生。

当全运健儿赛场拼搏争冠之时,这些体育明星的声援团更是他们前进的动力。赛场上的“尖叫”和“力量”,是另一种“感动”,也是赛场之外靓丽的一道风景。

本报天津专电 记者 刘超峰 文/图

省摄影家协会主席刘鲁豫 当选中国摄影家协会副主席

本报讯(记者 秦华)在2日举行的中国摄影家协会第九次全国代表大会上,选举产生了中国摄影家协会第九届主席团。河南省文联副巡视员、河南省摄影家协会主席刘鲁豫当选中国摄影家协会副主席。据悉,这是河南摄影界历史上首位进入中国摄影家协会主席团的摄影家。

本次代表大会河南团共有9名代表出席,分别是刘鲁豫、杨峰、武强、武强、罗勇、郑伟杰、徐大庆、吴玮、陈晓东、团长由刘鲁豫担任。值得一提的是,河南代表团刘鲁豫、赵洪、徐大庆三位代表还当选为中国摄影家协会第九届理事。

“影像是无国界的艺术语言,而现在是全民摄影时代,人人都是摄影家。因此,摄影工作有很好的群众基础,有广阔的天地,协会要起到引领社会风尚,引领审美追求的独特作用,同时更要关注火热的现实生活,用镜头讲好时代故事。”刘鲁豫表示,将以此换届为契机,团结引导广大摄影家,发现、培养、推出更多的摄影人才,壮大摄影家队伍,争取创作更多老百姓喜闻乐见、具有中国风格和中国气派的优秀摄影作品。

据了解,刘鲁豫自1985年进入河南省摄影家协会工作至今,多年来,他的作品曾多次入选全国重要大展,2000年获中宣部、中国文联颁发的“全国万里采风成果奖”,获得这一殊荣的,全国摄影界只有3个人;2001年,刘鲁豫获中国摄影最高奖“金像奖”;2006年,刘鲁豫又获中国摄影50年突出贡献摄影工作者奖。他还出版了《大地长天》《屋山猕猴》《景缘心境》等多部个人专著。

随着刘鲁豫当选中国摄影家协会副主席,目前,我省已经有6位艺术家担任中国文联所属协会的副主席职务。此前,我省的宋华平当选中国书法家协会副主席,李树建当选中国戏剧家协会副主席,程健君当选中国民间文艺家协会副主席,付慰恩当选中国杂技家协会副主席,范军当选中国曲艺家协会副主席。

市文联群众工作队再进社区 版画启迪学生的艺术梦

本报讯(记者 左丽慧)为深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,进一步发挥党员模范带头作用,丰富社区活动,积极推动辖区居民和孩子们精神文明建设,郑州市文联群众工作队的党员志愿者联合航海东路街西果树所党支部,日前来到辖区港湾小学开展社区教育进学校活动。

少儿版画是少儿美术教育的重要组成部分,它是手工和绘画的综合体,对儿童动手动脑及创新能力、实践能力的培养具有其他课业形式不能替代的作用。

活动开始前,版画老师结合范图,给同学们讲解版画特点,制作方法,及注意事项。同学们认真听讲,更被版画老师制作版画的“神奇”过程吸引得目不转睛。

终于迎来了“自由画”时间段,孩子们迫不及待地自己动手挑选自己喜欢的模板,发挥想象力,用小滚刷刷出自己喜欢的颜色,不一会,一幅幅作品跃然于纸上,同学们纷纷兴奋地展示自己的作品。

活动在一片欢声笑语中结束。通过版画制作,提高了孩子们的动手能力和思维能力,同时也直观地感受到版画的魅力。果树所社区党支部负责人也表示,以后将利用更多的社会教育资源,多举办类似的活动,给辖区居民带来更多的愉悦文艺体验。

张帅憾负世界第一 无缘美网女单16强

新华社纽约9月2日电 在2日进行的美网第三轮比赛中,中国女单金花张帅拼尽全力,并曾一度手握赛点,但仍功亏一篑不敌大赛头号种子、捷克“球后”普利斯科娃,无缘女单16强。

这是张帅连续11个赛季参加美网并首度迈入中央球场阿瑟阿什球场,置身于世界上最大的网球场中央,又面对世界第一的选手,张帅丝毫不怯场,反而发挥出超高水平,场面上与普利斯科娃不相上下,虽然激战三盘出局,但是虽败犹荣。张帅赛后表示没能守住胜果“很可惜”,不过她难过的只是最后的结果,对于自己的表现觉得“挺开心”。普利斯科娃赢下比赛后也称赞张帅表现堪称完美。

这场比赛首盘很快进入节奏,双方在进攻端都不保守,头两局均未能破发,随后双方你来我往,张帅再次获得破发机会之后没有浪费,顺势取得3:1的领先。捷克姑娘随即展开反扑,并且在张帅的发球局制造杀机,不过张帅顶住压力成功化解破发点,最终随着各自发球局的保发,张帅以6:3先拔头筹。

第二盘两位球员继续出色的发挥,均在对方的发球局展开猛攻,相互各取一次破发之后比分来到3:3。随后张帅在第9局再次破发成功,以5:4进入发球胜赛局,并且一度拿到一个赛点,无奈在赛点对抗中未能有效回击对手刁钻来球,错过爆冷良机,捷克球星顺势破发将比分追成5:5。接着普利斯科娃在第11局艰难保发,而第12局面对非保不可的发球局,张帅没能顶住压力,遭到破发以5:7丢掉第二盘。

第三盘,张帅虽有受到上一盘失利的影响,继续举起进攻大旗,开局连破带保获得2:0的领先优势,不过普利斯科娃毕竟是世界第一,去年的美网亚军,场面越大心脏越大,压力之下反而越战越勇,很快她实现回破将比分追平。此后双方各自保发,比分来到5:4,张帅此时再次面对非保不可的发球局,最终还是没能顶住,遭遇致命破发后以4:6输掉全场比赛。

赛后张帅表示输掉比赛非常可惜,不过对于自己的表现非常满意。“有些比赛你赢了,但却觉得有需要提高的地方,有些比赛虽然输了,但却感觉很开心。”



张帅在比赛中回球 新华社发